



Hotărâre Nr. 2713/15.02. 2016

Conform LEN nr. 1/2011, art. 213, alin. (2), punctul h), Senatul universitar „aprobă metodologiile și regulamentele privind organizarea și funcționarea universității”.

Cu avizul favorabil al Comisiei de curriculum, calitate și învățământ netradițional

Senatul aprobă în ședința din 15 februarie 2016:

1. Completarea Regulamentului de organizare și desfășurarea examenului de finalizare a studiilor nivel licență și masterat astfel:

I. La Secțiunea A. Introducere, paragraful „În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011 și ale Ordinului Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 3098 din 27 ianuarie 2016, privind metodologia-cadru de organizare și desfășurare a examenelor de licență/diplomă și disertație și ale Cartei Universității Babeș-Bolyai (UBB)”

II. La Secțiunea B. Înscrierea la examen, se va introduce un paragraf nou (6) cu următorul conținut și se vor re-numerota paragrafele care îi urmează:

„Pentru un program de studii universitare/specializare, examenul de finalizare a studiilor se organizează și se desfășoară în aceleași condiții pentru toți absolvenții, indiferent de forma de învățământ parcursă sau de instituția de învățământ superior absolvită. Prin excepție, pentru situații deosebite, temeinic motivate, instituția organizatoare poate desfășura susținerea examenelor de licență la instituțiile de învățământ superior de unde provin candidații, în baza unui protocol încheiat între cele două instituții de învățământ superior, numai cu aprobarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice”.

III. La Secțiunea B. Înscrierea la examen, paragraful 10, punctul 2 se va completa astfel:

„diplomă de bacalaureat și foaia matricolă (pentru diplomele însoțite de foaie matricolă) sau diplomă echivalentă acesteia în original;”



IV. La Secțiunea B. Înscrierea la examen, paragraful 11, punctele 2 și 3 se vor completa astfel:

„diplomă de bacalaureat și foaia matricolă (pentru diplomele însoțite de foaie matricolă) sau diplomă echivalentă acesteia în original;”

respectiv

„diploma de licență și foaia matricolă/suplimentul la diplomă (pentru diplomele însoțite de foaie matricolă/suplimentul la diplomă) sau diploma echivalentă acesteia în original;”

V. La Secțiunea D. Evaluarea, paragraful 19 se va modifica astfel:

„Examenul de licență/diplomă/disertație se consideră promovat dacă probele componente sunt promovate, iar media examenului este de cel puțin 6,00.”

VI. La Secțiunea E. Dispoziții finale, în cadrul paragrafului 5 *„În termen de 90 de zile de la încheierea examenului final se vor depune la Biroul Acte de Studii, de către facultăți, Suplimentul de Diplomă (anexa la diplomă) eliberate pe imprimantele tip ale M.E.N.C.Ș. valabile pentru promoția respectivă precum și cererea de eliberare a diplomei.”*

VII. La Secțiunea E. Dispoziții finale, se va introduce un paragraf nou (6) cu următorul conținut și se vor re-numerota paragrafele care îi urmează:

„Până la eliberarea diplomei, absolvenții care au promovat examenul de finalizare a studiilor primesc adeverințe de absolvire a studiilor. Adeverința de absolvire a studiilor conferă titularului aceleași drepturi legale ca și diploma și este necesar să conțină funcția, numele, prenumele și semnătura persoanelor responsabile din instituția de învățământ superior, precum și informațiile următoare: domeniul de studii universitare; programul de studii/specializarea, perioada de studii, media de finalizare a studiilor, statutul de acreditare/autorizare provizorie, forma de învățământ, limba de predare, locația geografică, numărul de credite și actul normativ care le stabilește (hotărâre a Guvernului, ordin al ministrului, după caz).

În caz de pierdere sau de distrugere, eliberarea unei noi adeverințe urmează procedurile legale privind eliberarea duplicatelor actelor de studii.”

VIII. La Secțiunea E. Dispoziții finale, paragraful 7 se va completa după cum urmează:

„Absolvenții care nu promovează examenul de finalizare a studiilor primesc, la cerere, un certificat de studii universitare, eliberat de instituția de învățământ superior absolvită, care



cuprinde informații privind domeniul de studii universitare, programul de studii/specializarea, perioada de studii, mediile de promovare a anilor de studii, statutul de acreditare/autorizare provizorie, forma de învățământ, limba de predare, locația geografică, numărul de credite și actul normativ care le stabilește.”

IX. La Secțiunea E. Dispoziții finale, paragraful:

„Prezentul regulament, aprobat în ședința Senatului din data de 15.02.2016, intră în vigoare începând cu sesiunile de examene de finalizare a studiilor aferente promoției anului universitar 2015 - 2016.”

2. Punerea sa în aplicare.

Președinte

Pr. Prof. Dr. Ioan Chirilă



Secretar

Békési Réka